
La mobilité est cruciale pour le secteur du Sud Dijonnais et pour GrandSud.
Les problèmes de transports en commun, d'accès piéton et de pistes
cyclables dans nos zones entravent le dynamisme de notre secteur et

posent également des défis en matière de recrutement.

La mobilité est au cœur de nos engagements #GrandSud 2023, sous la
direction de Thierry Durand, vice-président du club.

La mobilité, 
un enjeu GrandSud en 2023



LES RÉSULTATS DES
SONDAGES SUR LA

MOBILITÉ



SONDAGES MOBILITE
2 sondages :

Sondage classique
Sondage pour les personnes en recherche d'un emploi



553 RÉPONSES
Objectif : 2000

Repartez avec l’affiche du sondage
Diffuser le sondage par email à vos salariés 
& chefs d’entreprises du secteur.

Quels sont vos attentes ? 

Quelles sont vos difficultés ? 

Comment pouvons nous vous accompagner ?

Remontez ces attentes aux institutions.

 on compte sur vous



LES RÉPONSES

Sur quelle commune habitez vous ?

En recherche d’un emploi Actif



 Sur quelle commune travaillez vous ?
Actif

LES RÉPONSES



Avez-vous le permis de conduire ?

Actif

75.73 % 24.27%

LES RÉPONSES

90.99% 9.01%

En recherche d’un emploi



Si oui, avez vous un véhicule ?

Actif

81.01% 18.99%

LES RÉPONSES

94 % 6%

En recherche d’un emploi



Quels sont vos horaires de travail ?

Actif

87.16%

11.93%

LES RÉPONSES



Lors de vos déplacements domicile-travail,
vous utilisez ? Actif

LES RÉPONSES



Si oui, quelles sont ces
difficultés ?

Éprouvez vous des
difficultés de transport
pour vous rendre à votre
travail ? Actif

58.65%

41.35%

LES RÉPONSES



Prenez-vous les transports en commun ?

LES RÉPONSES
Actif

Si oui, l’accès à votre lieu de travail par les transports en
commun est ?

À combien de temps de marche se situe l'arrêt de bus le
plus proche de votre travail? 



Lors de vos déplacements, vous utilisez ?

LES RÉPONSES

En recherche d’un emploi

Autres citées : Tram, trottinette



Éprouvez des difficultés
de transport pour trouver
un emploi ? 

64.33%

35.67%

LES RÉPONSES
Si oui, quelles sont ces
difficultés ?

En recherche d’un emploi



LES RÉPONSES

Prenez-vous les transports en
commun ?

À combien de temps de marche se situe l'arrêt de
bus le plus proche de votre domicile ? 

En recherche d’un emploi



Considérez vous qu’un moyen de locomotion (type vélo,
trottinette, scooter) soit suffisant pour trouver/accéder à un
emploi ?

Actif

31.54%

68.46%

LES RÉPONSES

43.14%

56.86%

En recherche d’un emploi



Existe-t-il dans votre entreprise un
système de covoiturage pour aller au
travail ? 

LES RÉPONSES

Actif

7.84% 92.16%



Pour faciliter vos déplacements, vous souhaiteriez qu’il y ait :

Actif

55.45%

51.9%15.57%

16.26%

26.3%

LES RÉPONSES

En recherche d’un emploi

50.5%

37.72%

15.84%

19.8%

Autres : Une voirie  dans la ZI de Longvic qui soit en
état, tramway à Marsannay, pas de changement

d’horaires l’été, des lignes entre Chevigny et
Chenôve, du covoiturage, plus de bus, des passages

piétons plus surs, des navettes

15.84%



EN RÉSUMÉ
Les attentes

Des pistes cyclables Créer des
solutions de co-
voiturage ou desnavettes

Réduire les

temps de trajet

Des solutions delocation devéhicules 

Des transportsen commun plusréguliers

Diminuer les

frais de transport


